



В Нефтекумском районе перед судом предстанет мужчина, совершивший насильственные действия сексуального характера в отношении 4-летней девочки

Нефтекумским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Ставропольскому краю завершено расследование уголовного дела в отношении 43-летнего мужчины, совершившего запрещенное уголовным законом деяние, предусмотренное п. «б» ч. 4 ст. 132 УК РФ (насильственные действия сексуального характера). По данным следствия, 4 сентября 2012 года мужчина, находясь совместно с 4-летней девочкой в автомашине, припаркованной возле продуктового магазина в ауле Тукуй-Мектеб Нефтекумского района совершил в отношении нее насильственные действия сексуального характера. Проведенная психолого-психиатрическая экспертиза показала, что мужчина не мог осознавать фактический характер и общественную опасность своих действий либо руководить ими вследствие хронического психического расстройства в форме умственной отсталости. Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело направлено в суд с постановлением о применении принудительных мер медицинского характера.

26 сентября 2013

Адрес страницы: <https://stavropol.sledcom.ru/news/item/692961>